# Шывосхитительная девочка!

releles

10 историй о девочках, чьи храбрость, доброта и уверенность в себе помогли им преодолеть все трудности

Надя Росс

#эксмодетство

Москва 2025

# Содержание

Вступление 3
Любопытная Луна6
Николь в новой школе
Сложный проект Сары 30
Обрести равновесие 40
<b>Люси</b> печёт торт51
Новый друг Софии61
Удачная стрижка Грейс72
Амелия против задир 83
Надя и её дедушка 95
Мари — звезда футбола108
Эпилог119

### Вступление

Привет! Знаешь, а ты чудесная девочка.

Ты — особенная. Во всём мире, среди миллиардов людей нет другой такой! Ты умная, смешная, смелая и уникальная. Никогда не забывай об этом. Ты несёшь в мир свой неповторимый свет. И только тебе известно, как ярко ты можешь сиять.

Впереди тебя ждёт множество трудностей. Иногда препятствия покажутся огромными, иногда незначительными. Легко испугаться проблем и начать сомневаться в себе. Но знай, что мы все проходим через это!

Твои родители, бабушка и дедушка, братья и сёстры, друзья и даже те,



с кем ты не знакома, порой сомневаются в своих решениях и действиях. Они тоже боятся. Я хочу открыть тебе небольшой секрет. Даже если ты чегото боишься, ты всё равно можешь сделать это! Иногда то, что пугает больше всего, дарит самые лучшие воспоминания. Можно учиться на своих ошибках и находить хорошее во всём, что делаешь, даже если порой приходится тяжело.

Эта книга познакомит тебя с девочками, которые каждый день проходят через то же, что и ты. Они чего-то опасаются, переживают, и не всё у них получается с первой попытки. Однако они усердно трудятся, делают выводы из своих ошибок и продолжают стараться. Да, бывает, что эти девочки впадают в уныние, сомневаются в своих силах и порой хотят всё бросить, но



внутри у них продолжает гореть огонёк. Набравшись смелости и обретя уверенность в себе, они преодолевают трудности и достигают поставленных целей.

Если забудешь о страхах и не откажешься от заветной мечты, сможешь озарить мир своим светом и помочь другим людям. Когда веришь в себя, можно достичь чего угодно. Ты — изумительная девочка.

## Любонытная Луна



Насколько ты любознательна? Есть ли что-то, что при одном упоминании вызывает у тебя восторг? Не боишься пробовать новое? Готова ли ты искать подходящее увлечение, пока не найдёшь что-то своё?



Не беспокойся, тебе необязательно выбирать дело всей жизни прямо сейчас. Не торопись и найди то, к чему лежит душа. Тебе решать, чем заниматься. Выбирай сердцем — и не ошибёшься!

Луне всё было интересно. Ей так нравилось узнавать новое, что родные прозвали её Любопытной Луной. Она не обижалась, даже наоборот: Луна гордилась своей любознательностью и стремилась к новым знаниям. Она перепробовала много разных занятий и в каждое вкладывала душу и сердце. Луна очень любила играть на трубе, гулять по лесу, плавать, читать книжки, рисовать, играть во дворе с друзьями, разговаривать с бабушкой по маминому телефону, печь маффины, кататься на велосипеде, играть в карты и ещё кучу всего.

Однако у неё всё ещё не было одного главного увлечения, как у других. Мама Луны была художницей, папа пекарем, сестра баскетболисткой, а брату нравилось писать рассказы. Разумеется, им было интересно и многое другое, но каждый был сосредоточен на чём-то своём.

Поэтому Луна решила, что ей тоже пора начать поиск главного увлечения.

Она перебрала в уме всё, чем занималась до сих пор, и постаралась определить, что же ей нравится больше всего. Конечно, она любила кататься на роликах, играть на трубе и читать книги, но сомневалась, что чтение может стать её главным увлечением. Она была деятельной и активной, а читала только то, что задавали в школе, или перед сном.



Поэтому Луна отказалась от идеи сделать чтение своим хобби. Оставалось определиться с роликами и музыкой.

Хоть Луна и не знала, чему новому может научиться на уроках по катанию на роликах, она была уверена, что стоит попробовать. Девочка спросила у родителей, можно ли ей записаться в спортивную школу, а также более серьёзно заняться игрой на трубе. Родители с улыбкой переглянулись, и Луна поняла, что сделала правильный выбор. Они наверняка с радостью помогут ей в поиске главного увлечения. Луна была этим очень довольна.

Следующие несколько недель она сосредоточилась только на роликах и трубе. Оба занятия доставляли ей большое удовольствие, и тем не менее она поняла, что не хотела бы посвящать им всё своё время. Закончив учебный курс по трубе и шестинедельные тренировки по роллерспорту, девочка объявила маме с папой, что передумала продолжать обучение.

Луна попросила сестру научить её играть в баскетбол. Она думала, может, любовь к спорту заложена у неё в генах. И хоть играть было весело, в глубине души она понимала, что баскетбол ей не подходит. Тогда Луна попросила брата объяснить ей, как он пишет свои рассказы. Правда, сочинять истории ей тоже не особо понравилось. Луна начала беспокоиться, что никогда не найдёт своё главное увлечение.

Однажды за ужином Луна тяжело вздохнула. Отец вопросительно поднял бровь и взглянул на маму. Родителей озадачило поведение дочери. Мама пожала плечами, а папа кивнул и спросил:

#### — Луна, что случилось?

Теперь уже Луна пожала плечами. Девочке всегда было легко говорить с родителями, ведь они поддерживали каждое её начинание. Поэтому, ещё раз вздохнув, она призналась:

— Я сомневаюсь, что смогу найти своё главное увлечение. Ты пекарь, мама художница, Софи нравится играть в баскетбол, а Брэйдену писать рассказы. Мне много что нравится, но какого-то одного любимого занятия у меня нет. Всё, чем я уже занималась, меня не зацепило.

#### Мама улыбнулась:

— Луна, ты ещё маленькая. Впереди у тебя много времени, чтобы найти что-то своё. И, даже когда определишься, со временем ты, возможно, захочешь попробовать что-то другое. Папа не всегда был пекарем, до этого он работал в офисе и делал строительные чертежи. А я не сразу стала зарабатывать рисованием. Раньше я работала в банке.

#### Луна задумалась:

— Почему ты захотела работать в банке?

#### Мама покачала головой:

— Вообще-то всю жизнь заниматься банковским делом я и не собиралась, но пока я решала, кем хочу быть, нужно было на что-то жить. Я тоже долго не могла определиться. Поверь, если не отчаиваться и продолжать искать, обязательно найдёшь своё призвание.

